

## Őseid meghaltak e föld, a Székelyföld védelmében. Te megvéded-e?

### Felhívás a Nagy Menetelésre az egységes, önálló, autonóm Székelyföldért

Látva Románia kormányának a székelyekkel szemben ellenséges, az ország nemzetközi kötelezettségvállalásait sértő közigazgatási tervét, amelynek egyetlen célja a székely nép maradék döntéshozó intézményeinek, a székelyföldi megyéknek az elsorvasztása és felszámolása, a Székely Nemzeti Tanács tiltakozó felvonulásra hívja a székelyeket október 27-ére, Háromszékre.

Alakítsuk ki minden idők leghosszabb tiltakozó menetoszlopát Bereck és Kökös, Gábor Áron szülőfaluja és hősi halálának helyszíne között!

Gyülekezzünk Kökös, Uzon, Szentivánlaborfalva, a rétyi útkereszteződés, Eresztevény, Mak-

sa, Dálnok, Csernáton, Kézdivásárhely, Nyújtód, Lemhény, Bereck kijelölt helyszínein, hogy öku-  
menikus istentisztelet után, déli 12 órakor a huszonkét menetoszlop megindulhasson a szomszédos település felé. Egy órán belül, tizenhárom órakor össze fog állni az a 45 kilométer hosszú menetoszlop, amely székely zászlók ezreivel és tiltakozó feliratokkal üzeni a bukaresti kormánynak: a székelyek szembeszegülnek erőszakos asszimilációs tervével.

**Elsősorban az itt élők kétszázézer közösséget kérjük, mutassa meg ismét a világnak: Háromszék nem alkuszik! De jöjjenek a csíkiak, a gyergyóiak, a marosszékiek, az udvarhelyiek és egész Erdély magyarsága, megmutatni, hogy nem félünk, és nem hátrálunk, ha a jövő a tét!**

A Székely Nemzeti Tanács megalakulásának tíz éves évfordulójára is emlékezve mondjuk ki együtt: **Székelyföldet nem hagyjuk sem felosztani, sem beolvasztani!**

Felkérjük az erdélyi magyar történelmi egyházak vezetőit és gyülekezeteit, a magyar pártokat és szervezeteket, odaadással vegyenek részt a til-

takozó megmozduláson, akárcsak márciusban a Székely Szabadság Napján, Marosvásárhelyen tartott tiltakozó nagygyűlésen.

Felkérjük a nagyvilág magyar közösségeit, szervezzenek tüntetéseket Románia külképviseletei előtt egy időben a Székelyek Nagy Menetelésével, és vetítsék ki, szemközt a külképviseletekkel a **háromszéki tüntetés részleteit, amelyet interneten fogunk közvetíteni.**

Legyen jelmondatunk a Székelyföldi Önkormányzati Nagygyűlés állásfoglalása:

**A Székelyföld fel nem osztható és be nem olvasható!** Csakis természetes, történelmileg kialakult regionális határai közt, önálló, többhatáskörökkel rendelkező autonóm közigazgatási egységként képzelhető el a jövőben, amelynek egyben különálló fejlesztési régióknak is kell lennie. Azt az Európai Unióban elfogadott elvet kell irányadónak tekinteni Románia számára is, amelynek megfelelően, a régiókat nem kijelölni, hanem elismerni kell.

Marosvásárhely, 2013. augusztus 8.

Izsák Balázs

A Székely Nemzeti Tanács elnöke

## In memoriam Csatáry doktor

(folytatás az első oldalról)

Akire kézzelfogható bizonyítékok volnának, vannak, aki aktívan részt vett az 56 utáni megtorlásokban, az vígan éli világát, kiemelt, kommunista gyilkosoknak járó nyugdíjból, míg a legyilkoltak vagy tönkretettek családjai nyomorognak és a hatóságom máig bűnözőkként kezelik őket.

Csatáry ellen egy kassai magyar is aljasul nyilatkozott, prejudikálva, magát kutatonak feltüntetve. Bizonyára Zuroff úrék jól megfizették, azonban a nemzeti oldalon ez az ember többé nem lesz jó név, hiteles arc. B. Zoltán újságíró nevét ne felejtjük el soha! Ő volt az, aki feltűnési vágyát kielégítve nyilatkozott a sajtónak egy emberről, akit bűnösnek mondott. Micsoda embertelenség! Bírói ítélet nélkül, nagy nyilvánosság előtt ócsárolni, vádolni és sározni valakit... még akkor is, ha aki e bűnt elköveti csak egy hatodrangú, helytörténésznek mondott Zuroffék által felbérelt tollnok. Igen, Csatáry doktor B. szerint bűnös volt... de Csatáry doktor nem tudja megvédeni magát, s akkor sem tudta, amikor ez a B. Zoltán öklendezett rá... mert rágalmazták, vádolták, köpködtek, tüntettek ellene... és a bíróságnak statisztika kell. Akit feljelentenek az már gyakorlatilag 80%-ban eléltnek tudhatja magát. Mert ellenkező esetben a bírónak akár még dolgoznia is kellene... és a statisztika is azt követeli, hogy akit feljelentenek, azt el kell ítélni. Legalábbis meg kell hurcolni, el kell venni az életét a kedvét, és ha sikerült az életét is elvenni, akkor diplománkat és talárunkat simogatva elégedetten, mi több önelégülten hátradőlhetünk.

Csatáry doktorról a kanadai hatóságok is megírták a magyaroknak, hogy nem volt bűnös, nem követett el semmit, ezért is élhetett háborítatlanul a zsidókkal teli országban. Majd mielőtt visszaért – elég ostobán – Magyarországra, akkor a magyar hatóságok is elismerték, hogy nincs ellene vád, senki nem óhajtja – mert nincs miért – a felelősségre vonását. Mégis lett. A kettős mérce lovagjai vért, életét kívánták, mert

látták őt „fekete egyenruhában”, mert „Mengelére hasonlított”, mert egy tollnok Kassán azt hitte, hogy Csatáry doktor rágalmazása árán ismert történészé válik... Egy magyar hivatkozott a csehszlovák magyar gyűlölködő dokumentumaira... Hová jutottunk?

Summa summarum:

– Doktor Csatáry László meghalt. Megölték a feljelentők, megölték, akik meghurcolták, akik vádakkal illették, akik a világ előtt bemocskolták a nevét. Ő tagadta bűnösségét, s miért kellene másnak hinni? Miért kellene azoknak hinni, akik rövid időn belül a második magyart ölték meg... miközben saját koncentrációs táboruk vérszomjas öre él, de nem adják ki, mert ők megtehetik, hogy a törvény és az emberiség ellen dacolnak.

Meddig kell még túrni a megaláztatást? Meddig lehetséges, hogy ártatlan embereket, csak mert valakinek úgy tetszik, a bíróság meghurcoljon? Meddig lehetséges az, hogy hamis tanúk igazsága érvényesüljön, és emberek pusztuljanak bele a mindenható bírók döntéseibe, noha állítólag nincs halálbüntetés Magyarországon... Miért nincs egy olyan módszer, jogi lehetőség, amelyben az igazság és a tények kaphatnak elsőbbséget a bosszúállás és az aljaskodás bírói támogatásával szemben? S meddig mehet el a bírói függetlenség, a bírói mérlegelés, és a bírói tévedések büntetés nélkül hagyása?

Mert ami manapság történik, az a társadalomra a legrosszabb hatással van. A társadalom lát egy szervezetet, amely függetlennek mondatik, amely szabadon tévedhet, amelyet felelősségre csak a Fennvaló vonhat, s amely ölhet, ha úgy tetszik a feljelentőknek, s a független taláros isteneknek. S bár az ártatlanság vélelme megillet mindenkit, akit a bíróság vagy jogszerűen, vagy tévesen el nem ítélt, mégis sokan halnak meg névtelenül a magyar igazságszolgáltatás miatt, mert immár divat a bíróságokon keresztül pénzt keresni, megvédeni valakit, hamis tanúkkal igazolni a vádat és végül besöpörni a jól végzett munka eredményét. Dívattá vált a bíróságokat felhasználni a bosszúállásra. És divat megölni öreg embereket, mert a gyűlölködő bosszúállás nem szűnik. Száz éves emberek halnak meg, mert valakik azt állítják, hogy hetven éve gyil-

kolt, megpofozott valakit, elvert vagy vonatra tett zsidókat... De elég! Legyen büntethető az igazi bűnös, de ne lehessen ártatlanok vagy még el nem ítéltetett pulpitus elé állítani, verpadra küldeni! Mert gyors egymásutánban immár ketten meghaltak. És egyikre sem mondta ki a bíróság, hogy bűnös. Sőt az egyikre azt mondták ki, hogy nem bűnös, a másikra pedig a kanadai nyomozóhatóság mondta ugyanezt. Elég tehát a bosszúból, a hazudozásból, a talárosok közvetett közbenjárásával való gyilkolásból. Mert amíg az egyik taláros beidézi a volt rendőrfogalmazót, addig a másik kijelenti, hogy ami de facto fasiszta, az nem is az... s ami gyűlöletkeltő, annak a gyűlölethez nincs köze, s megbünteti a történelmet...



Nyugtassa Isten, nyugtassa a Teremtő a meghaltakat! Azokat is, akiknek a

nevével, a majd egy évszázada bekövetkezett igazságtalan, emberi aljasság okozta halálán ma nem imát mormolnak. hanem pénzt keresnek a méltatlan utódok, s azokat is, akiket ezek megölnek vádaskodásukkal...

Az igazi bűnösök azonban e vádaskodók és ezek kiszolgálói. A gyűlölködő kassai tollnok, aki nem írhatta volna le Csatáry doktor nevét, mint egy bűnösét, és Zuroff meg a többiek... mert ezek ölnek. Immár másodszer. A többi áldozat nevét nem ismerjük. Legyen végre vége a vádaskodásnak, legyen megbocsájtás és béke...

Drága Kónigné Juci néni egykor megjárta a poklot, a komáromi erődöt, Auschwitzot, a hideg vagon, télben, fapapucsban, éhezve, fázva, halálfélelemben, nagyon fiatalon... s amikor megkérdeztem tőle fél évszázaddal a történetek után, hogy kire haragszik, kit vádol a történetek miatt, azt felelte: „A kort fiam, amelyben éltem”.

Ez volt a legbölcsebb mondat, amit ebben a témában valaha is hallottam. Mert Juci néni nem gyűlölt, nem kívánt bosszút. Békét akart és szeretetet, mert úgy tartotta, hogy a béke és a szeretet az, ami megakadályozza, hogy újra megtörténhessék, ami akkor volt... nem a zuroffi örült bosszú, ügyészi, bírósági támogatással. Mert az, maga az antiszemitizmus halálos kígyófészke.

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stöffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: [europa\\_iido@e-ido.com](mailto:europa_iido@e-ido.com)

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1. Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE.

Főkönyvvitel: Illyés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Tipotex Nyomda – Brassó

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlenül tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.